

El problema de Túnez comenzó a debatirse ayer en el Comité Político de la O. N. U. con un discurso pronunciado por el ministro de Asuntos Exteriores de Pakistán. Los delegados de Egipto e Indonesia hicieron también uso de la palabra, abogando todos por el restablecimiento de la soberanía tunecina y atacando a Francia por la forma en que viene administrando ese territorio del norte de África.

Zafrullah Khan, en nombre de trece países árabesasiáticos, presentó un proyecto de resolución, al cual se han adherido luego otros tres países: Etiopía, Liberia y Thailandia.

La resolución declara que el problema de Túnez constituye un peligro para la paz mundial, y pide que las Naciones Unidas recomienden a Francia la reanudación de las negociaciones entre el Gobierno francés y los representantes legítimos del pueblo tunecino, con el propósito de facilitar a Túnez la realización de sus aspiraciones nacionalistas. La resolución pide también que se nombre una Comisión mediadora de las Naciones Unidas, que se compondrá de tres miembros, cuya selección se haría más tarde. Esta Comisión tendría el deber de mediar en las negociaciones e informar después a la Asamblea General sobre los resultados obtenidos.

Francia ha notificado oficialmente que no reconoce la competencia de la O. N. U. en este asunto, y ha decidido retirarse del debate. Este paso dado por Francia no significa que se haya retirado definitivamente de la O. N. U., como podría haberse entendido que recomendaba el mariscal Juin cuando propuso semejante actitud, sino simplemente que la Delegación francesa estará transitoriamente ausente en este debate, porque no acepta que la O. N. U. tenga jurisdicción para discutir o tomar decisiones sobre un asunto que los franceses consideran como un problema de carácter interno.

Desencadenada la ofensiva por el bloque árabeasiático, cuya voz cantante se ha decidido que la lleve Pakistán, lo que se trata de descifrar ahora es la posición que las demás Delegaciones van a adoptar frente a este problema. Se cree que el bloque soviético apoyará enfáticamente a los árabes, abogando incluso por medidas más drásticas aun que las que estos mismos tratan de dictar.

La polémica amenaza escindir profundamente el mundo occidental. Cabe afirmar por anticipado que si no se llega a un acuerdo amistoso sobre este problema, el bloque occidental habrá iniciado su descenso en barrena, situación que el comunismo de Moscú tratará de capitalizar en grado máximo.

Los dos temas de Túnez y Marruecos se han empezado a tratar por separado, ocupando Túnez el primer lugar. Pero las circunstancias de ambos son tan parecidas, que se puede asimilar por entero el uno al otro y, de hecho, todo el mundo hace esa asimilación, a sabiendas de que los resultados no podrán ser muy diferentes.

Al iniciarse las discusiones observamos la delimitación de los dos campos bien definida: a un lado, los que están de parte de Túnez y Marruecos, y al otro, los que están de parte de Francia. En un equilibrio inestable, casi apoyados en el vacío, se encuentran en medio de estas dos corrientes los Estados Unidos, que no saben a qué carta quedarse. Los delegados norteamericanos han indicado que quieren jugar a la neutralidad, intentando quedar bien con unos y con otros, lo que les expone al peligro de quedar mal con todos.

Las tropas francesas están apoyadas muy de cerca por Inglaterra y cuentan con el apoyo de

Bélgica, Holanda y algunos otros países del Pacto Atlántico. En conjunto, las fuerzas con que cuenta Francia son bien exigüas y su posición es muy poco firme.

Las fuerzas norteafricanas son más nutridas. En este campo se observan tres corrientes muy claras, que vamos a describir así:

1. La de los que no se contentan con menos de la independencia inmediata y absoluta de Túnez y Marruecos. Esta, naturalmente, es la posición de los marroquíes y los tunecinos; pero como éstos no tienen voz ni voto en el ágora de la O. N. U., es la Unión Soviética y sus satélites quienes levantarán la bandera de estas aspiraciones extremas.

2. La del bloque de países árabeasiáticos, que apoya con decisión y en principio las aspiraciones nacionalistas de los norteafricanos, pero que comprenden que de la O. N. U. no puede salir una solución tajante e inmediata.

3. La posición de la mayoría de los países hispanoamericanos, que simpatizan en principio con los árabes, pero que creen que hay que buscar un punto de compromiso con Francia y que en ningún caso se debe comprometer la solidaridad del Occidente.

Contemplando, pues, el panorama en su conjunto se echa de ver que Francia tiene el pleito perdido de antemano. Lo único que no se puede precisar es qué grado de victoria van a obtener los árabes. La solución será, indudablemente, la resultante de esas tres fuerzas, de distintas intensidades, que les favorecen.

De cualquier modo que sea, el resultado de este debate habrá venido a reforzar las corrientes nacionalistas del África del Norte y a socavar gravemente los cimientos del colonialismo francés. Los tiempos del colonialismo pasaron a la historia. Podría ser que Francia, en el último momento, supiera perder como un caballero, aunque el discurso pronunciado por Schuman y las declaraciones de otros funcionarios franceses han convencido a los delegados de la O. N. U. de que los franceses van a recurrir a su derecho al pataleo.

Más de un millón de personas se calcula desfilarán esta semana para venerar el cuerpo de San Francisco Javier en Goa

Los ministros de Justicia, español y portugués, emprenderán el regreso la semana próxima

GOA, 5.—Los ministros de Justicia de España y Portugal, que han asistido a los actos conmemorativos del IV Centenario de la muerte de San Francisco Javier, saldrán para Bombay, la próxima semana, realizando así la primera etapa de su viaje de regreso.

Se calcula en más de un millón, el número de peregrinos que desfilarán durante esta semana para venerar el cuerpo incorrupto del Santo misionero.—EFE.

En Madrid se reunirán los detallistas de carbón de toda España

BARCELONA—Los detallistas de carbón de toda España van a reunirse en Madrid. En representación de Cataluña acudirá el presidente del gremio de Barcelona, don Fernando García Caballero. Se anticipa que se interesará por las importaciones de carbón vegetal para toda España. El carbón que ahora se consume en Cataluña procede de Salamanca, Soria, Burgos y Gerona, y se vende a 1,60 y el más caro, el de Gerona, a dos pesetas. Se pretende traer carbón vegetal de Francia, que puesto en la frontera resultaría a 1,20 el kilo,

Temperaturas extremas de Avila
Datos del Aeródromo
Máxima 7,0
Mínima 7,2 bajo cero

FRANQUEO CONCERTADO

S. E. el Jefe del Estado, con su esposa y séquito, en viaje de regreso a Madrid, procedente de Pamplona, se detuvo hoy en Corella

En dicha localidad, de 6.000 habitantes, se habían congregado más de 20.000 personas, que dispensaron al Caudillo un recibimiento apoteósico

Desde el balcón principal del Ayuntamiento, el Generalísimo, dirigió un vibrante discurso a los corellanos, que no cesaban de aclamarle

La llegada a Corella

CORELLA, 5.—Esta ciudad, ha dispensado un apoteósico recibimiento a Su Excelencia el Jefe del Estado, que, procedente de Pamplona, y en viaje de regreso a Madrid, ha querido detenerse en Corella para recibir el homenaje de adhesión y entusiasmo del vecindario de esta comarca.

Desde Pamplona, el paso del Caudillo por los diversos pueblos del trayecto, ha constituido una verdadera manifestación de patriótico fervor, habiéndose concentrado los vecinos en las distintas localidades, para aclamar y aplaudir al Generalísimo.

El Jefe del Estado, iba acompañado por su egregia esposa doña Carmen Polo de Franco, los jefes de sus Casas Civil y Militar, ministros, secretario general del Movimiento, y de Información y Turismo; gobernador civil y militar, con otras autoridades navarras y demás personalidades.

En esta localidad, habían sido instalados hasta cuarenta monumentales arcos triunfales, en los que se veían junto con los retratos del Caudillo, expresivas inscripciones de salutación a Franco.

Toda la ciudad aparecía engalanada con banderas y gallardetes, habiendo sido colocadas por el vecindario, numerosas colgaduras en ventanas y balcones que le daban un magnífico aspecto.

A la entrada de la población; el Caudillo, su esposa y séquito, fueron recibidos por el ex-ministro, señor Arrese, y su esposa. Obispo de la Diócesis y demás autoridades y personalidades. Después de ser cumplimentado por las mismas, Su Excelencia, subió a un coche descubierto, entrando en la población, donde a pesar de contar con un total de poco más de seis mil habitantes, se habían concentrado más de veinte mil personas, que no cesaban de aclamarle y aplaudirle, a su paso por las calles corellanas.

Numerosos Ayuntamientos, beneficiados con obras del nuevo Régimen envían su representación

También habían llegado a Corella, representaciones de los numerosos Ayuntamientos de esta comarca que se han beneficiado con las importantes obras realizadas después de terminada la Campaña de Liberación Nacional.

El Tiempo en España

Continuará invadiéndonos el frío Parte meteorológico Nacional

Durante las últimas doce horas ha llovido en cantidades pequeñas en Vizcaya y Baleares. En el resto estuvo despejado o casi despejado.

Tiempo probable.—Continuará la invasión de aire frío, afectando principalmente a Cataluña, Ebro, Centro, Levante, Baleares y sureste de España, con vientos del Noroeste fuertes y racheados.

nal, como son, entre otras, la construcción del ferrocarril de Soria a Castejón, con estación en Corella; traída de aguas potables, con instalaciones suficientes, teniendo en cuenta el posible aumento de la población; sistema de elevación de agua para riego, con el que se ha logrado poner en regadío más de setecientas hectáreas de terreno secano; construcción de ciento diecisiete nuevas viviendas protegidas, ya

Discurso de S. E. el Jefe del Estado

Seguidamente, el Caudillo, dirigió, desde el balcón principal del Ayuntamiento, la palabra a los corellanos y demás vecinos que se habían concentrado en la plaza principal de la localidad.

Comenzó el Generalísimo su discurso, diciendo que solamente quería pronunciar unas palabras, para agradecer a los corellanos y navarros todos allí concentrados su entusiasmo y dirigirles un saludo. Dijo a continuación, seguidamente, que eran la flor de nuestra Nación, por ser la representación genuina de la población rural española; de la España inmortal, de la España regia, de la España que no estuvo jamás en decadencia, la España eterna. (En este momento de la multitud salió el grito de ¡Viva España!, que fué contestado unánimemente por todos los allí presentes).

Prosiguió el Caudillo diciendo que como ellos, fueron aquellos hombres que escribieron la Historia en España y en América, y que un pueblo como este no puede jamás morir, porque son pueblos virtuosos, que producen hombres como este insigne navarro, San Francisco Javier, cuyo IV Centenario, venía de conmemorar; hombres fuertes, de recto temple como él, a los que solamente les faltaba que les trajeran la hermandad y la fraternidad, rota en mala hora en el siglo XIX, al enfrentarse unos contra los otros, como consecuencia de malicias que nos son extrañas, lo que no hubiera cesado, a no haber sido por nuestro Glorioso Movimiento Nacional, en el que los navarros y los españoles dieron sus mejores juventudes y su sangre.

Su Excelencia, terminó pidiendo a los allí presentes, que se defendían con unida fortaleza, de la constante acechanza de la masonería y del marxismo, para no dejarles que vuelvan a traernos los tiempos que nos conducían al caos.

El grito de ¡Arriba España! con que dió por terminado su discurso el Caudillo, fué contestado con gran entusiasmo por la multitud que siguió aclamando al Jefe del Estado.

Desde el Ayuntamiento, el Generalísimo y séquito, se dirigió a la iglesia parroquial de San Miguel, donde, el excelentísimo señor obispo de Tarazona, rezó un solemne «Te Deum» y, desde dicho templo, el Jefe del Estado,

terminadas, más otras ochenta, en construcción; construcción también de varias Escuelas nacionales, con las que se ha conseguido resolver el problema de la enseñanza, etc.

El Generalísimo, se dirigió, con las autoridades y personalidades, al edificio del Ayuntamiento, donde, el alcalde, pronunció un discurso de salutación al Jefe del Estado, expresándole la bienvenida, en nombre de todos aquellos vecinos.

autoridades y personalidades, se trasladaron a visitar las obras de construcción de un magnífico granero nacional, el campo de deportes y otras, cuyas características le fueron explicadas al Caudillo.

Con más de una hora de retraso hoy han llegado a Barajas los jugadores de la selección de fútbol argentina

Antes de partir, el Presidente Perón les dijo que esperaba que el partido del domingo será un encuentro en que los hijos jueguen con sus padres, aunque todos tengamos la misma edad

MADRID, 5.—Con más de una hora de retraso sobre la hora prevista, esta mañana llegaron en el avión de la «Iberia», los componentes del equipo de la selección de fútbol argentina, que se enfrentará en Madrid con la selección española.

En el aeropuerto fueron recibidos por el encargado de negocios de la Embajada de la República Argentina en Madrid, y otras personalidades, así como por numerosos artistas de cine y teatro de dicha nacionalidad, entre ellos el popular Luis Sandrini. También esperaban su llegada el federativo, locutor de radio y masajista argentinos, que habían llegado anteriormente.

¿Le ha tocado a usted la Lotería?

Premios mayores del sorteo de hoy

MADRID, 5.—En el sorteo de la Lotería Nacional celebrado en la mañana de hoy en esta capital, han correspondido los once premios mayores a los números y poblaciones siguientes:

PRIMERO
14.032
premiado con 1.000.000 pesetas, que ha correspondido a Huelva y Cádiz.

SEGUNDO
14.874
premiado con 500.000 pesetas, que ha correspondido a Madrid y Sevilla.

TERCERO
24.833
premiado con 250.000 pesetas, que ha correspondido a Vigo y Barcelona.

Y premiados con 15.000 pesetas los números siguientes: 44.218, 36.834, 49.445, 38.594, 18.394, 11.498, 40.913, y 44.769. (Cifra).

Durante el trayecto, por las calles, las diferentes bandas de música interpretaron escogidas composiciones de música regional.

Tanto en la iglesia, como en el Ayuntamiento y en el campo de deportes; fueron descubiertas lápidas conmemorativas de esta visita del Jefe del Estado.

A mediodía, el Caudillo, su esposa, los jefes de las Casas Militar y Civil de S. E., ministros, autoridades y personalidades, asistieron a una comida, que les fué ofrecida en su honor por el ex-ministro y consejero del Reino, don José Luis Arrese, a quien los corellanos, hicieron objeto también de su cariño, como agradecimiento por el constante interés que, en las distintas obras de mejora, se ha tomado siempre. —(Cifra).

dos por el encargado de negocios de la Embajada de la República Argentina en Madrid, y otras personalidades, así como por numerosos artistas de cine y teatro de dicha nacionalidad, entre ellos el popular Luis Sandrini. También esperaban su llegada el federativo, locutor de radio y masajista argentinos, que habían llegado anteriormente.

En la representación española, que acudió a recibirles, figuraba el presidente de la Federación de Fútbol y otras personalidades. Vienen en total veintidós jugadores, al frente de los cuales llegó el presidente de aquella Federación, así como otras figuras y varios periodistas.

El retraso en la llegada del citado avión, ha hecho variar los actos que se tenían preparados en honor de los representantes argentinos que en la sala de la Aduana, se acercaron a los micrófonos de Radio Nacional de España, desde donde dirigieron sentidas palabras de salutación a los españoles y a la Madre Patria.

Uno de los jugadores argentinos, dijo que antes de partir, el Presidente de su país, general don Domingo Perón, les manifestó que esperaba que el partido con los españoles, «será un encuentro en el que los hijos jueguen con sus padres, aunque tengamos todos la misma edad».

PRÉSTAMOS
Con garantía de fincas rústicas y urbanas.
Interés anual 4,5 por 100
Amplio plazo de amortización.
Préstamos sobre urbanas en construcción y para mejoras de fincas rústicas.
Tramitación rápida
Solicitud información y folletos gratuitos
DOGOCA Y HERGON, S. L.
Avenida José Antonio, 55. MADRID



¡Pero cuando se va a acabar eso de las cesantías, señor Sagasta! Hoy la víctima ha sido el secretario de la Delegación de Hacienda en esta provincia señor Picatoste y en su lugar ha sido nombrado don José Benito oficial que era de la Intervención. Ya sabemos que todos los Gobiernos siguen esa táctica para colocar a sus amigos, pero ¿no es hora ya de que se establezca la situación de los funcionarios públicos que en todos los momentos temen perder el pan nuestro de cada día? ¡Don Práxedes! Usted tiene buen corazón, proponga a las Cortes el remedio a este mal tradicional en España y todos se lo agradecerán.

—Regresaron de Madrid el gobernador militar don Juan Carlos Barutell, don Pedro Baquero y don José Sánchez.

—Se comentan muchísimo entre la gente de toga las numerosas intervenciones en la Audiencia Provincial del joven abogado don Nicasio Velavos a quien acuden de todos los pueblos para encargarse de sus asuntos. El notabilísimo letrado don Félix Bragado decía ayer en tono de buen humor: «Estos chicos vienen enérgicamente empujando y a este paso, todo el campo va a ser suyo».

—Se celebró con solemnidad nunca vista un triduo al Niño Jesús de Praga en la Santa. La gente abarrotaba el templo hasta la calle. Los sermones elocuentísimos pronunciados por el gran penitenciario de la Catedral don Pedro Ruiz, versadísimo en cuestiones sociales y los padres carmelita Estanislao de la Virgen del Carmen y Apolinar Pérez, franciscano, glorias actuales del pulpito avilense.

FABRICA DE ALPARGATAS A. BLANCO
SAN RAFAEL (Segovia)

DIA DE LA MADRE

El regalo más práctico y de más gusto, es un abrigo de pieles. No deje de visitar la PELETERIA FERNANDEZ donde encontrará siempre las últimas novedades a los precios más ventajosos. Abrigos moutón clase 1.º, desde 1.600 pesetas. San Roque, 7. 1.º.

Dr. D. MARTIN
Especialista en Varices, Hemorroides (almorranas), enfermedades ano-rectales.
Para consulta en Avila todos los meses del día 16 al 23, en el Hotel Continental.
(C. S. número 224)13.

Ganaderos
Arriendo pastos de primavera para ciento sesenta vacas en término San Agustín de Guadalix, provincia Madrid, a treinta kilómetros de ésta, finca toda cercada de pared, abundantes pastos y sin ovejas. Para tratar: Tomás Sahagún, en Mengamuñoz, o Juan Francisco Jiménez, en San Martín del Pimpollar (Avila).

FABRICA DE TURRONES MAZAPANES, PELADILLAS Y ANGUILAS DE TODOS LOS TAMAÑOS VENTAS AL POR MAYOR Y MENOR José de la Rubia
DUQUE DE ALBA, 2 — TELEFONO 39 — AVILA
Publicidad ALMANZOR

La prestación del Servicio Sindical de Maquinaria Agrícola en la Provincia

La Cámara Oficial Sindical Agraria ordena un magnífico Plan de Capacitación Agropecuaria para 1953

En la sala de Juntas de la Delegación Provincial de Sindicatos se ha reunido bajo la presidencia de don Jerónimo Tomé la Comisión Permanente de la Cámara Oficial Sindical Agraria, exponiendo el presidente la situación actual de la maquinaria, distribuida por comarcas para evitar grandes desplazamientos con las consiguientes pérdidas de carburante. Dice que actualmente el tractor Case y un Renault trabajan en Madrigal de las Altas Torres, el otro Renault trabaja en Peñalba de Avila y el Ferguson en la zona de San Pedro del Arroyo. Las trilladoras se encuentran perfectamente guardadas en locales adecuados facilitados por las Hermandades Sindicales de Fontiveros, Madrigal de las Altas Torres, Palacios de Goda, Papatrigo, Salobral, San Pedro del Arroyo y la Sección Agronómica de Arévalo. Dice que dos de estas máquinas tienen estropeados varios dientes que se van a reponer rápidamente, para dejarlas preparadas y a punto de funcionar en la próxima campaña. Habla después de las gradas, arados y demás accesorios de los tractores, dando cuenta del rendimiento que vienen dando los tractores y expone la necesidad de variar el sistema de prestación de servicios por estas máquinas a los agricultores en tanto se implante el propugnado por la Dirección General de Coordinación en las recientes normas. Estima preciso que en lugar de prestar servicio por precio horario corriendo de cuenta de la Cámara el combustible, transportes, salarios, etc., sea mucho más conveniente para la Cámara y tendría más aceptación entre los labradores, el alquiler estas máquinas a los labradores corriendo de cuenta de los mismos el carburante, salario del tractorista, reparaciones, transportes, etc. El alquiler podría fijarse por horas, días o meses. Se da cuenta y lectura de las normas que rigen en la Cámara de Palencia estimándose excesivos los precios de alquiler y acordándose se estudie por la presidencia, el que se estime justo en esta provincia, poniéndose en práctica seguidamente, para lo cual debe cursarse las oportunas instrucciones a las Hermandades Locales. A continuación expone la situación financiera y administrativa del Servicio de Maquinaria y se acuerda ejecutar el cobro de los créditos pendientes por servicios prestados por tractores y trilladoras hasta octubre del corriente año.

A continuación da lectura al plan formulado de acuerdo con el presidente y tras la discusión de algunas inversiones quedá redactado de la siguiente forma: Once mil pesetas a la Hermandad Sindical del Campo de Mengamuñoz, para la construcción de varias presas y un canal para pequeños regadíos. Seis mil pesetas a la Hermandad Sindical del Campo de Madrigal para la adquisición de un arado especial para uso común de todos sus encuadrados. Cinco mil pesetas a la Hermandad Sindical del Campo de Tiñillos para la construcción de un abrevadero. Cuatro mil pesetas a la Hermandad Sindical de Santa Lucía de la Sierra para la construcción de un abrevadero. Cuatro mil pesetas a la Hermandad Sindical del Campo de Navatejares para la construcción de un abrevadero. Cuatro mil pesetas a la Hermandad Sindical del Campo de Cebros para la construcción de un abrevadero. Cinco mil pesetas a la Hermandad Sindical del Campo de Navalanguilla para la construcción de un abrevadero. Dos mil pesetas a la Hermandad Sindical del Campo de Horcajo de la Ribera para Casa de Hermandad. Sumando el importe de este plan de inversión cincuenta y un mil setecientos cincuenta y siete pesetas con setenta y tres céntimos.

Plan de Capacitación Agropecuaria

Por el secretario se da lectura al Plan de Capacitación Agropecuaria para el año 1953, en el que se realizarán ocho cursos superando el número del pasado año que se celebraron siete. Después de una serie de intervenciones de todos los vocales quedó redactado el Plan de cursillos en

Peletería Germana
Abrigos, garras, astrakán, capas. Nuevos modelos. Precios fábrica.
Bola. 13. Madrid.

Compro CALCULADORA M.A.D.A.S. O. Lloréns Castelló
Av. J. Antonio, 598. — Barcelona

la siguiente forma: Cursillos sobre «Tractorismo y Mecánica Agrícola», «Los frutales y sus plagas», «Oleicultura», dos de «Enología», «Poda e injerto de la vid», «Ganado vacuno lechero» y «Enfermedades de los animales», que dirigirán, los tres primeros el ingeniero-jefe de la Sección Agronómica; los tres siguientes el ingeniero agrónomo de la Obra Sindical «Colonización», don Fernando Burgas, y los dos últimos el jefe del Servicio Provincial de Ganadería, señalándose en principio como lugares de celebración: el de Maquinaria, en Madrigal de las Altas Torres; Frutales, en Piedrahita; Oleicultura, en Mombeltrán; Enología, en la Escuela Sindical de Prácticas Vitivinícolas de El Tiemblo; Poda e injerto de la vid, en Sotillo de la Adrada; Ganado vacuno lechero, en Piedralaves, y Enfermedades de los animales, en Avila. No se fijan las fechas aproximadas de celebración hasta consultar a los directores técnicos.

Por el secretario se da lectura al escrito número 18.048 de fecha 10 de octubre pasado de la Junta Nacional de Hermandades, sobre formalización de un plan de realizaciones de obras agropecuarias que se realizarían por aquellas Hermandades que merecieran esta ayuda, con cargo a las cincuenta y un mil setecientos cincuenta y siete pesetas con setenta y tres céntimos que procedentes del 3 por 100 de las Hermandades locales figura en la cuenta de la Junta Nacional de Hermandades correspondiente al ingreso de 1951.

Teniendo en cuenta que la Hermandad de Mengamuñoz tal vez con la ayuda concedida no se decida a realizar la obra proyectada y que la de Madrigal tiene pendiente la aportación a esta Cámara de los dos últimos años, se acuerda se haga la gestión precisa cerca de estas Hermandades.



PIEDRALAVES

«Día del Dolor»

El pasado día 20, aniversario de la muerte de José Antonio, se celebraron en esta localidad una serie de actos en honor del fundador de la Falange, según la circular dada por la Jefatura Provincial del Movimiento. En la mañana de dicho día tuvo lugar en nuestro templo parroquial una misa de requiem aplicada por el alma del fundador, misa que se vio notablemente concurrida por un gran gentío, respondiendo a la invitación hecha por el Consejo Local: Después de este acto, tuvo lugar en la Cruz de los Caídos la ofrenda simbólica de una corona de laurel confeccionada por camaradas de las Falanges Juveniles de Franco de esta Local, a la que siguió un responso rezado por el párroco de la localidad. Después de rezada la oración de José Antonio por el delegado local del Frente de Juventudes, se dieron los gritos de rigor por el jefe local del Movimiento, finalizando el acto con el canto del «Cara al Sol».

Por la tarde y en el Hogar Rural del Frente de Juventudes, tuvo lugar una reunión extraordinaria de centuria en la que el delegado local explicó a grandes rasgos la vida del fundador, su obra y su sacrificio constante para lograr esa España que pudiera gustar a todos los españoles. En dicha reunión se procedió a la lectura del testamento de José Antonio, escuchado en pie por todos los asistentes, entre los que se en-

contraban gran número de escolares encuadrados en la sección de Centros de Enseñanza. Terminaron los actos con el rezo del Santo Rosario, cantándose al final el «Cara al Sol».

Bautizo

En la iglesia parroquial de San Antonio de Padua de esta localidad recibió las aguas regeneradoras del Bautismo, la hija de los señores de Fernández (don Francisco).

Feria local

Con gran animación, principalmente por lo que respecta al ganado, se ha celebrado la última bimensual. La cantidad de ganado observado en el ferrial ha sido considerable, pero los precios se mantienen estabilizados. No se nota baja notable en el ganado de cerda, no obstante los precios que se observan en estas zonas de nuestra provincia, cuyo nivel económico va llegando a una verdadera normalidad.

Mateo Hernández



Triunfo forense

Le ha obtenido el bondadoso sacerdote y batallador y culto abogado don Angel Sánchez Lumbreras, nuestro querido amigo, en asunto tramitado ante el Juzgado de Primera Instancia de Arenas de San Pedro.

En el año 1938, el recaudador de Contribuciones de la Hacienda Pública, para hacer efectiva una deuda de 10.000 pesetas que la Hacienda tenía a su favor, contra el Ayuntamiento de Casavieja, derivó el apremio contra la Depositaria de Fondos Municipales, bastando, adjudicando y otorgando escrituras públicas de ventas a favor de determinada persona de todo un cuantioso capital que pertenecía a los hijos de la depositaria como copartícipes con ella en la herencia indivisa de su difunto esposo.

El letrado señor Sánchez Lumbreras, en reclamación iniciada en el año 1943 logró obtener resolución administrativa anulatoria de la subasta por no haberse dictado providencia de apremio contra la depositaria por la Tesorería de la Delegación de Hacienda de Avila, por no haber sido ésta declarada deudora por autoridad competente, y por no estar afectos los bienes de la di-

En secreto...; su vecina emplea en su gallinero

GALLIOL
Premiado en varias exposiciones

des, y en el supuesto de tenerlas que excluir del plan formulado, serian substituidas por otras, facultándose a la presidencia para hacer tales substituciones

Sección religiosa

DICIEMBRE
Día 6. Primer Sábado de mes. Santos Nicolás, Emiliano; Dionisia, Dativa.
La misa y oficio divino son de San Nicolás, con rito doble y color blanco.

Primer Sábado de mes
S. A. I. Catedral.—El Apostolado de la Oración celebra en honor del Inmaculado Corazón de María los siguientes cultos: Por la mañana, a las ocho, misa de comunión. Por la tarde, a las siete, estación al Santísimo Sacramento, rosario, plática y procesión por el interior del templo.

Cultos a Nuestra Señora de Fátima
Real Monasterio de Santo Tomás.—Por la mañana misas en el altar de la Virgen de Fátima desde las siete hasta las nueve.
Por la tarde, a las siete, ejercicio de los primeros sábados.

Novenas en honor de la Inmaculada Concepción
Se celebran en la iglesia de Santo Tomás, en la iglesia de la Magdalena y en la capilla de Padres Paules, del 30 de noviembre al 8 de diciembre.

Santo Tomás.—Por la mañana, a las ocho y media, misa rezada.
Por la tarde, a las siete y media, exposición de S. D. M., estación, rosario, sermón, preces de la novena, plegaria, bendición y reserva y Salve.

Los sermones estarán a cargo de los muy ilustres señores don Teodoro García Robledo, don Julián Jiménez Jiménez y don Luis Serna Núñez, canónigos de la S. A. I. Catedral.

—Iglesia de la Magdalena.—A las ocho de la mañana, misa rezada. Por la tarde, a las seis y media, Corona Seráfica exposición de S. D. D., estación, sermón por el R. P. Victoriano Rodríguez, ejercicio de la novena, bendición y reserva y Salve.

—Capilla de Padres Paules.—Por la mañana a las nueve, Misa de Comunión. Por la tarde, a las siete, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio de la novena, bendición y reserva.

Nuestra Señora de la Porteria
San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portera del Cielo.
Todos los días a las cinco y media de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, reerva y Salve Regina.

O. N. de Ciegos
Delegación de Avila: Tostado 7, (Sotelo del día 4 de diciembre).
Premiado con 50 pesetas el número 763. Y con 5 pesetas los terminados en 63

Avicultores
Pienso completo para gallinas «La Ponedora» (marca registrada), elaborado a base de las mejores harinas de avena, maíz, cebada, etc., y adicionado con los mejores estimulantes para la puesta. Se sirve en sacos de 50 kilos. Hijos de Abel González. Apartado Correos 38. Valladolid.

LEA USTED
«El Diario de Avila»

Corbatas a 3,50 pesetas

Le proporcionará Loya en la Mercadería de Carmelo López, Viuda de Anastasio González y Viuda de José Regalado

Aviso a nuestros suscriptores forasteros

Estando para terminar la suscripción del presente año agradeceremos de los señores abonados a este periódico que residen fuera de la ciudad se sirvan enviar por Giro Postal el importe de la suscripción pendiente a razón de catorce pesetas mes.

El Mercado Nacional de mieles y ceras

MERCADOS DE MIELES

Existen ciertamente motivos que justifican la necesidad de unión entre los apicultores. El procedimiento o mecanismo puede ser discutido, así como los medios indicados para constituir una oficina comercial y predominante técnica de Apicultura. Estos motivos, que son también fines fundamentales del Mercado de Miel, son los siguientes:

- a) La colocación y valoración de los productos de la industria: mieles, cera, etc.
 - b) La colaboración con los organismos oficiales para el normal abastecimiento de mieles y su exportación a mercados extranjeros.
- El matiz es comercial en ambos casos, con el enfoque técnico que esta industria requiere. Este fondo claramente económico (si se persigue resultados patentee y no basados en especulaciones sin sentido práctico), define precisamente la naturaleza del mecanismo o procedimiento que ha de caracterizar el mercado y su correspondiente oficina.
- Por ello, con el Mercado de Miel se obtendrá la unión necesaria de los apicultores.

MERCADOS

Por otra parte, el mercado tiene actualmente un sistema anticuado, con cuantiosos gastos, como suponen la actuación de intermediarios entre las productoras de mieles y ceras y los consumidores. Ello repercute en los precios y, carente el apicultor de información alguna, no ve pagados en la medida de su calidad, que él mismo ignora muchas veces, los productos que tanto le cuesta hoy elaborar: gastos de estancia de las colmenas movilizadas, su transporte y otros.

El sistema actual de comercio en las mieles no sólo no estimula, sino que ahoga en gran parte al igualar precios sea cualquiera su calidad, todo mejoramiento de los productos de nuestra industria apícola, tan necesario para revalorizar su consumo en estos momentos. Así el Sindicato Vertical de Ganadería cree llegado el momento de que sean los propios apicultores los que lleven a efecto la centralización de ofertas en el comercio interior, mediante un Mercado de Miel y Ceras, y a tal efecto, el Grupo de apicultores ha venido celebrando reuniones para estudiar detenidamente el problema y somete este plan a todos los apicultores españoles.

La modalidad de este mercado es que pretenda funcionar como una delegación permanente de los apicultores, provista de los asesoramientos técnicos y con ayuda, en cuanto a personas que permitan los debidos y legítimos enlaces con organismos oficiales de positiva importancia.

Este Mercado de Miel y Ceras funcionará en el local del Sindicato Nacional de Ganadería con una rama comercial y otra técnica, no independientes, sino estrechamente ligadas, dado el carácter técnico económico de la explotación apícola, y una vez que cuente con las personas que en el terreno comercial y técnico deban auxiliar al Mercado, constituyendo su oficina comercial y técnica, para lo que será otorgada la máxima confianza en la elección de esas personas y así marchará por sí sola sin causar gastos mayores que los porcentajes establecidos en el Reglamento.

Se pretende evitar toda complicación burocrática que hiciera semejar este Mercado de Miel y Cera a otras entidades con organización compleja, organización que estorbaría precisamente a sus fines y que harían nullos los esfuerzos de los agricultores españoles.

Como capital de maniobra que pudiera ser utilizado por el Mercado, solamente en plan de permitir la libre realización de sus actividades y nunca como ingresos constantes y fijos, se integrará el precedente, previa la aplicación de un gravamen por unidad de exportación de miel y que harían efectivo todos los interesados.

Ello permitiría la financiación propia de operaciones que necesitaran de un crédito sin recurrir al ajeno; y el estudio de los problemas de índole técnica que la industria apícola necesitase resolver, subvencionando a técnicos y organismos aptos para solucionarlos. Si el fondo manejado por el Mercado lo permitiese se darían compensaciones a los apicultores cuyos productos tuvieran que ser retenidos en almacén hasta conseguir su venta en momentos de precios más favorables.

Es preciso destacar que la operación en la fase de exportación se iniciará con sacrificio, adaptándose a los precios internacionales y a la competencia de calidades.

La Iglesia desea vehementemente que los hombres conozcan a Jesucristo y la conozcan también a ella misma. Por eso en el evangelio de esta dominica, y en el de la inminente, se dibuja claramente la figura del Mesías, que indudablemente es Él, como es ella, la Iglesia de Cristo, la verdadera Iglesia. Y para demostrar ambas cosas no se usan grandilocuentes discursos, no se apela a las obras, a los milagros, que son siempre signos inequívocos de credibilidad.

A pesar de tantas señales evidentes de esa mesianidad aquel pueblo duda de Cristo, como hoy se duda por algunos de la verdad y autenticidad de la Iglesia. Quizá, los mismos discípulos de Juan el Bautista, o bien un poco influenciados por aquel ambiente de hostilidad hacia la persona y doctrina de Cristo, creado por escribas y fariseos, o acaso llevados del excesivo apego a la personalidad del Precursor, se resistieran un poco a seguir al Señor. Y como Juan, preso a la sazón por Herodes en aquella formidable fortaleza de Maqueronte, situada al sur de la Perea, moriría dentro de poco, condenado por ese tirano, quería que esa porción de discípulos suyos, formados por él, fueran constantes y firmes en el amor y adhesión al Maestro. «envió a dos de ellos a preguntarle: ¿Eres tú el que ha de venir, o debemos esperar a otro?» Aquí el Bautista, «que en la prisión había oído las obras de Cristo», debió pensar para sus adentros: esta es una ocasión propicia de que estos míos se convenzan de lo que yo tantas veces les he predicado, esto es, de la divinidad de Jesucristo. Llegó a mis oídos en esta prisión todo lo que va realizando Jesús; cosas verdaderamente estupendas, milagrosas, propias tan solo del verdadero Mesías. Enviaré a dos de mis discípulos, pero de los que yo vea más reacios hacia la persona del mismo, para que vuelvan plenamente convencidos de quién es aquel, que yo he señalado con el dedo «he aquí el Cordero de Dios, he aquí el que quita el pecado del mundo».

Ante el partido Argentina-España

Los seleccionados españoles realizaron ayer en El Escorial el primer entrenamiento táctico

Joseito ocupó el puesto de interior derecha por lesión de Pasieguito

SAN LORENZO DEL ESCORIAL.—Alrededor de las diez de la mañana todos los seleccionados futbolistas españoles, excepto Campanal, que continúa en cama, y Pasieguito, que marchó a Madrid para someterse a reconocimiento de la lesión que padece, marcharon a pie al campo de los Pinos, de la Unión Deportiva de San Lorenzo del Escorial, al objeto de efectuar un entrenamiento con balón, primero que realiza la selección española que representará a nuestro país en Chamartín.

Primeramente el seleccionador Escartín, y el preparador Pasarin, ordenaron formar la línea delantera, compuesta por Basoa, Joseito, Escudero, Marcet y Gainza.

El puesto de Pasieguito fué ocupado por el madridista Joseito. Los delanteros, sobre el terreno de juego, recibieron unas lecciones técnicas, tácticas y teóricas en relación con destruir el sistema defensivo argentino, ante la posibilidad de que éstos empleen la táctica del «cerrojo».

Seguidamente formaron los medios, defensas y portero, a los cuales se les hizo diversas pruebas relativas a la defensa de cinco hombres ante el ataque enemigo, poniendo especial interés en la permuta de los puestos de defensas laterales con los medios volantes al abandonar los primeros su demarcación, explicándoseles la técnica del ataque y defensa con cinco elementos cada una de estas líneas.

Después de esta clase técnica, Ramallets, meta nacional, fué sometido a un fuerte «bombardeo» con una serie de penaltys consecutivos, lanzados por Gainza, Ramoní y Basora, demostrando

el meta catalán sus espléndidas facultades.

A continuación los extremos Gainza y Basora tiraron numerosos corners contra la meta defendida por Ramallets, ordenando Escartín diversos cambios de colocación de defensas, medios e interiores para la mejor neutralización de los ataques al marco.

Terminados estos ejercicios regresaron los seleccionados al hotel en que se hospedan.

Adenauer aplaza la ratificación de los tratados Germanoaliados

La decisión ha causado gran sorpresa

BONN.—El canciller Adenauer y los dirigentes de su coalición gubernamental han decidido el aplazamiento de la ratificación final de los tratados con Occidente hasta el año 1953. La decisión se tomó en una reunión de los jefes gubernamentales, mientras en el Bundestag continuaba el debate sobre la ratificación. La noticia llenó de confusión a los diputados, que se lanzaron a los pasillos en averiguación de las razones de tan brusco cambio de frente, ya que ayer mismo había hecho el canciller un insistente llamamiento a que la ratificación se lograra el viernes por la noche.

En una conferencia de Prensa dada para anunciar la decisión no se ha explicado el motivo de la misma.—EFE.

Protesta comunista

BONN.—Varios centenares de comunistas se han manifestado contra el proyectado rearme de Alemania occidental y fueron expulsados de los alrededores de la Cancillería por la Policía, que tenía coches con bombas de agua. La sola amenaza de emplear estos coches alejó a otros trescientos comunistas de las proximidades del Parlamento, donde la Cámara Baja estaba debatiendo en segunda lectura el convenio de paz y el tratado del Ejército europeo, con arreglo al cual la Ale-

España representará a Europa en la Unión Internacional de Telecomunicación

Completan la representación otras cuatro naciones europeas

BUENOS AIRES.—España ha sido elegida miembro, para los cinco años venideros, del Consejo de la Unión Internacional de Telecomunicaciones, en representación de Europa, en compañía de Francia, Gran Bretaña, Suiza e Italia. Cuarenta y cinco países votaron a favor de España, cuyo éxito no ha sorprendido, después de triunfar días atrás la propuesta española sobre el procedimiento de elección—directa y secreta—de dicho Consejo, que defendió brillantemente el embajor, don Manuel Aznar.

La Embajada de España dió una recepción en honor de los delegados.—EFE.



Sopa de letras
Nombres de varón:
1.—L A M U N E
2.—P Ó L O D E O L O
3.—C R O D I R A
4.—A D R O F E L
5.—T A N A S B I S E
6.—T O N J I C A
7.—J O R D A N E L A
8.—F E R A L A
9.—Q U O N I J A
10.—N I T O N A O
Solución a la última sopa de letras «Juegos».

1, Solitario. 2, Rompecabezas. 3, Dominó. 4, Ajedrez. 5, Tragamochas. 6, Tateti. 7, Damas. 8, Bilibis. 9, Ruleta. 10, Dados.

Cien alemanes por un inglés en París

PARIS.—Es sabido que en 1940 el ejército del Tercer Reich alemán desfiló bajo el Arco del Triunfo parisino. En los meses que corren, los hoteles, restaurantes y locales de diversión de París pasan por una especie de «ocupación pacífica» de turistas alemanes.

Todos los días afluyen enjambrados de éstos en avión, autos y trenes. Los buenos parisinos mueven un tanto la cabeza por semejante «invasión», mientras que los alemanes se alegran de lo lindo de su renacimiento industrial y financiero, pudiendo enfrentarse como competencia con sus antiguos vencedores, en menos de siete años. En París, por un inglés llegado figuran más de cien alemanes.—Spa.

El "gordo" de Navidad "será" el número 1.551

Así lo afirma el cartero de Peñarroya que soñó su suerte

BARCELONA.—El cartero de Peñarroya—Pueblo Nuevo, Cipriano Giménez, ha soñado que el número 1.551 sería el agraciado con el «gordo» de Navidad, y convencido de que su sueño se trocaría en realidad, se dirigió a la Dirección General de Loterías por escrito en solicitud de dicho número. Este organismo le informó que el número en cuestión había sido enviado a Barcelona y que lo tenía una expendedoría de Sitges.

El cartero se dirigió entonces a la lotería indicada, que le informó que cinco de las series habían sido adquiridas por la Asociación de la Prensa barcelonesa, y entonces Cipriano Giménez pidió a la Asociación dos décimos, petición en la que no pudo ser

¿Sabía usted?

Sus gallinas estarán más alegres y coloradas y aumentarán su postura tomando AVE-SANIL, y sus mortales «diarreas» se cortarán «radicalmente» con el moderno preparado «AVECOLERIN».

Lea Ud. EL DIARIO DE AVILA

complacido; pero en vista de su gran interés, se le han enviado 50 pesetas.

El número 1551 se halla reparado en participaciones de distinta cuantía entre los periodistas barceloneses, y como el rumor ha corrido, no han tardado en agostarse las pocas existencias que restaban.—(Cifra).

Embajada del Bautista a Cristo.—Mesianidad de Jesús Dominica II de Adviento

Efectivamente, los envió, y le hicieron las preguntas anteriores.

Ya sabía el Señor el alcance e intención de aquella embajada. ¿Cómo vamos a suponer que Juan ignoraba quien era Cristo? Le bautizó en el Jordán mediando aquel diálogo tan significativo entre ambos. Allí, durante el bautismo de Jesús, sucedió aquella revelación tan clara de Dios, «abriéndose los cielos, descendiendo el Espíritu Santo sobre la cabeza de Jesús en figura de paloma y oyéndose aquella voz» «este es mi Hijo muy amado, en quien tengo mis complacencias». ¿Cómo dudar Juan de la mesianidad de Jesucristo? No; la misión repetimos, obedece a una necesidad espiritual de sus discípulos, que no tienen aún firme la fe en esa mesianidad de Cristo contra el que conservan aún sus prejuicios. La misión, o embajada, de Juan al Señor obedece a la vez a lo que apuntábamos más arriba, es decir: a que siendo Juan el Precursor de Jesucristo, y previendo su próxima muerte, desea de alguna manera ejercer ese oficio de Precursor desde la cárcel, y ya que no puede ejercerlo personalmente, envía a sus discípulos para así provocar en Jesús una manifestación terminante a este respecto. Obedece, en fin, a los planes del Bautista y a los deseos de Jesús: planes y deseos que convergen en hacer los esfuerzos posibles para reducir a aquel pueblo protervo a la fe en la mesianidad del Señor.

Oportunísima fué la hora de la llegada de los enviados de Juan. De intención, o sin ella, el caso fué que entonces Jesús realizaba numerosos milagros; «En aquel momento curó Jesús a muchos de enfermedades, de llagas, es decir, de dolencias gravísimas y dolorosísimas, y de malos espíritus, y dió

la vista a muchos ciegos...» Pudo en aquel momento el Señor contestar elocuentísimamente a los enviados de Juan, con razones, con discursos; pero, no. Se limitó a decirles con aquel aire majestuoso y bellamente divino, característico en él: «Id, y contad a Juan lo que habeis oído y visto: Los ciegos ven, los cojos andan, los leprosos son limpiados, los sordos oyen, los muertos resucitan, y a los pobres les es anunciado el Evangelio.» Como queriéndoles decir: ¿me pide Juan, haciéndose eco del estado de opinión respecto a mi persona entre vosotros que le diga si soy o no, el verdadero Mesías? Ah, pues, decidle, y a vosotros en él, que en Isaías, capítulos 35 y 61, se dan las señales inconfundibles que ha de tener ese Mesías. Allí se dicen las obras del mismo. Que vea: que veáis vosotros, si no son las mismas que yo realizo.

Si, dudaban de Cristo los hombres de su tiempo. Y él les contesta, y les arguye con milagros, que son obras tan solo de Dios. Luego, yo soy Dios, les quería decir: soy el enviado de Dios, soy el Hombredios. También los hombres de ahora dudan de la Iglesia de Cristo.

También hoy se oyen estas o parecidas preguntas. ¿Será ésta la Iglesia verdadera? ¿Nos vendrá de Roma la salvación?

Pues bien: a esas preguntas, la Iglesia, como su divino Fundador dice a los que le interrogan: abrid los ojos y ved: «los ciegos ven, los sordos oyen, los muertos resucitan, los pobres son evangelizados.» Luego yo soy la verdadera Iglesia. Pero, dirán algunos, ¿dónde están los milagros de la Iglesia? ¿dónde los pobres de la Iglesia?

Los milagros de la Iglesia se pueden ver en los procesos de beatificación y canonización de tantos

siervos de Dios que suben a los altares, Milagros escrupulosos y científicamente comprobados: como lo están los de Lourdes y Fátima.

Y los pobres de la Iglesia son tantos como Hospitales, Orfanatos, Casas de Misericordia, etc. Y más que esos: porque la Iglesia, copiando a su divino Fundador, tiene verdadera obsesión por los pobres. Díganlo, sino, entre otros testimonios, esos Comedores de Caridad, esos Secretariados Parroquiales y de Acción Católica, esos «pero a qué seguir, si aquí pudiéramos decir, en vez de «los pobres de la Iglesia», «la Iglesia de los pobres?».

Jesucristo también dejó su testimonio. Pues, entre las fórmulas del mismo hay una que dice: «Pobres los tendréis siempre entre vosotros». ¡Ah! pues si así es, entonces están demás esas teorías sociales de los soñadores que quieren borrar del mundo la pobreza y hacernos a todos acaudalados.

Benditos una y mil veces los pobres, que dan ocasión a la Iglesia para ser llamada la Iglesia del amor y de la beneficencia. Benditos, repito, los pobres, los hambrientos, los sedientos, los desnudos, los presos. Los enfermos. Parece esto inexplicable. ¿Qué queremos dar a entender? Pues qué: ¿no nos salvaría el hacer milagros, el arrojar los demonios de los cuerpos, el surcar nuestras espaldas con cilicios y penitencias? ¡Ah, no! Escuchemos a Jesús, Juez de vivos y muertos, en la hora de las grandes estadísticas: «Venid benditos de mi Padre, porque tuve hambre y me disteis de comer, tuve sed y me disteis de beber, estuve desnudo y me vestisteis, preso y me visitasteis...» Y ya sabemos todos que esa hambre, esa sed, esa desnudez, ese abandono no tanto lo pasó el cuanto los hombres en el y por él. ¡Hermosísimo todo esto! ¿Qué sería de nosotros, y sobre todo, de los ricos si no hubiera pobres? Hermosísima y merecedora de todo apoyo «la Campaña de los Humildes» encabezada por nuestras dos autoridades superiores en el orden eclesiástico y civil, ¡Los milagros de la Iglesia! ¡Los pobres de la Iglesia!

Julán J. Jiménez,
Canónigo.

Foro abulense

Campana de Navidad

Con inmensa satisfacción vemos que se ha iniciado en Avila la Campaña de Caridad para llevar—como en años anteriores—en los próximos días de Nochebuena y Navidad, un poco de alegría a los hogares humildes de nuestra ciudad. Este rasgo de amor al prójimo necesitado no nos puede ser indiferente ni como a seres humanos que somos ni como a cristianos. Es bueno recordar ahora aquellos pasajes evangélicos en los que el Buen Jesús nos señala a los pobres como representación suya en la tierra a los cuales debemos prodigar nuestros cuidados en la confianza de escuchar en el último día, como premio a nuestra caridad, aquellas palabras de la Sagrada Escritura: «Tuve hambre y me disteis de comer. Estaba desnudo y me vestisteis». Y ante la escena de pobreza de Belén en presencia de la cual rinden sus presentes todos los humanos, ningún abulense puede negarse a dar para el Divino Niño, que en la humana necesidad—en los pobres—vive siempre con nosotros, algo de lo que El nos da generosamente y que sin quebranto grave para nosotros podemos distribuir entre nuestros hermanos miserables.

Hubo un tiempo feliz en que la acción caritativa podía dejarse a la iniciativa particular en que cada familia tenía «sus pobres» a quienes socorria con cotidiano afán. ¡Benditas épocas de floración espléndida de generosidad cristiana que tal vez el paganismo, que por todas partes se infiltra, haya amortiguado en gran manera! Por otra parte, los necesitados son muchísimos y para subvenir a sus apremios de vida es necesario movilizar todos los resortes para que todos juntos den el apetecido fruto de que los pobres sientan en los días conmemorativos que se acercan las caricias del Divino Infante cuya vida íntegra se empleó en remediar milagrosamente las miserias humanas. Y así los evangelistas, para que esto nos sirviera de norma de nuestro vivir cristiano, nos dicen que el Señor pasó por el mundo, no atesorando riquezas ni pronunciando discursos de fastuosa e inútil elocuencia, sino «haciendo el bien» simplemente. Oesión tenemos ahora de hacer nuestro este sagrado vivir de Jesucristo, oyendo la voz de nuestras dignas autoridades que, paternalmente, piden para sus súbditos más desgraciados un socorro, una limosna, recuerdos que indiquen que no ha muerto, sino que vive espléndida en nosotros aquella ferviente generosidad de nuestros antepasados.

ATENCION

Se han recibido naranjas cadeneras, mandarinas y Navels de las mejores huertas de Carcagente. Pruébenlas y se convencerán. Ventas por mayor y menor. Almacén de Frutas, PLAZA DE LA CATEDRAL.

Subpagaduría Militar de Haberes de Avila

Días de pago en las oficinas de la Subpagaduría de once a trece horas.

Día 5: Benemérito Cuerpo de Caballeros Mutilados de Guerra por la Patria.

Día 6: El resto del personal que percibe sus haberes por esta Dependencia.

Se advierte a los interesados que de no presentarse en los días señalados se les reintegrarán sus haberes.

El comandante pagador, José María Barutell.

El domingo se trabajará en las peluquerías

Nota de la Delegación Provincial de Trabajo

Por coincidir dos días de fiesta seguidos, todos los establecimientos del ramo de alimentación, incluso comestibles, las peluquerías de señoras y caballeros, permanecerán abiertas durante la mañana del próximo domingo, día 7 de diciembre, desde las nueve y media a las trece horas.

El personal tendrá derecho a descansar durante toda la jornada de la tarde del próximo día 10 en compensación de las horas trabajadas.

El delegado de Trabajo.

Ecos de sociedad

Enfermo

Se encuentra en grave estado en su residencia de Muñozancho, don Celestino Herrero, padre del presidente del Colegio de Médicos de Avila, don Darío. Deseamos su restablecimiento.

EXTRAVIJO reloj de pulsera de señora desde el Rastro a Plaza de Santa Teresa. Se gratificará su devolución en Bajada a San Nicolás, núm. 3.

El mercado de hoy

Precios aproximados de los diferentes artículos puestos a la venta en el mercado celebrado esta mañana:

Mandarinas, de 2,50 a 3 pesetas kilo; Clementinas, de 3,50 a 4; naranjas corrientes, a 2; Grano de oro, a 4; Navel, de 2,50 a 3; peras Roma, a 7; pera francesa, a 6; manzanas verde doncella a 6; reineta blanca, de 4,50 a 6; tomates, de 4,50 a 5; uvas de planta, de 6 a 7; granadas, a 3,50; cebollas, de 2 a 2,50; higos, a 4; patatas, de 0,80 a 1,40; ajos, de 0,50 a 2 pesetas ristra.

Mercado de ganados

Como todos los viernes, se ha celebrado esta mañana el acostumbrado mercado de ganados.

Los precios aproximados que se pagaron fueron los siguientes: Ganado vacuno.—De trabajo, de 13 a 16 000 pesetas la yunta. De sacrificio, de 20 a 23 pesetas kilo en vivo.

Lanar.—Carneros merinos, de 300 a 400 pesetas pareja, según su tamaño. Borros, de 200 en adelante hasta 300, según tamaño y calidad.

De cerda.—Cebones, de 15 a 15,25 pesetas kilo, vivo. Del dsete, de 150 a 200 pesetas cada uno.

VENDO 50 pollas y gallinas. Sto. Domingo, 8.

SARDINAS 3'50 medio kilo

Mañana sábado en la pescadería de Luis. Daremos precios diarios en este periódico.

Registro Civil

Nacimientos: Carlos Miguel Martín Hurtado, en Ajates, 62; Jesús García Gil, en San Esteban, 15.

Defunciones: María de los Angeles Gil Cabrera, de 65 años, en Ramón y Cajal, 17; Esteban Sánchez Sánchez, de 35 años en Hospital Provincial.

SE VENDE dormitorio. Razón Ramón y Cajal, 3

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Vinuesa, Reyes Católicos. Aparicio, Avda José Antonio

Consejo Comarcal de F. E. T. y de las J. O. N. S.

Ha terminado la redacción de planes trienales

Continúan los trabajos que desde hace días se vienen celebrando en Arévalo, dentro del Consejo Comarcal de F. E. T. y de las J. O. N. S.

Esta mañana, en el salón del Cine Cervantes, pronunció una charla sobre Organización Sindical, el delegado provincial de Sindicatos, don José Manuel Gutiérrez Abello.

Por la tarde, después de la conferencia sobre Educación Nacional, que tuvo a su cargo la inspectora jefe de Primera Enseñanza, señorita María Antonia Ruiz, y una vez terminada la redacción de planes trienales, se reunió el segundo pleno del Consejo,

discutiéndose las conclusiones establecidas en las Ponencias, interviniendo todos los consejeros.

Poco después, el jefe provincial de Ganadería, don Marino del Pozo, habló sobre los problemas ganaderos de la comarca.

Esta noche, invitados por el Ayuntamiento, todos los asistentes a este Consejo, que con tanto interés se está celebrando, asistirán a una sesión de cine.

Durante el día, el jefe provincial y delegados de Servicio, despatcharon con los alcaldes y jefes de Hermandades de los pueblos.

Existe gran animación para la sesión de clausura que se celebrará mañana.

Arévalo conmemorará el Cuarto Centenario de la muerte del Alcalde Ronquillo

El Excmo. Ayuntamiento de Arévalo ha organizado los siguientes actos en recuerdo y conmemoración del IV Centenario de la muerte del ilustre arevalense, Alcalde de Casa y Corte don Rodrigo Ronquillo.

Día 9 del actual a las ocho de la tarde. En el salón de actos del Ayuntamiento tendrá lugar un coloquio público sobre la vida y hechos del Alcalde Ronquillo, dirigido por el distinguido abogado don Eduardo Ruiz Ayúcar.

Día 10. A las diez de la mañana en la capilla del Monasterio de Santa María del Real, donde reposan los restos del Alcalde, se dirá una misa de requiem con responso por el eterno descanso de su alma.

RECUERDE QUE MAÑANA

Es el último día para comprar su regalo Para las mamás y Conchitas

VISITE NUESTRA EXPOSICION

Publicidad AVILA

CARTELERA

Espectáculos anunciados

Cine Gredos.—«La Brigada sucida» (3).

Gran Cinema.—«Un americano en París» (3).

Teatro Principal.—«Amarga verdad» (3).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayorca. (4-R) Mayorca, con reperos. (4) Gravemente peligrosa.

RADIO AVILA

Programa para el sábado día 6 de diciembre de 1952

SOBREMESA

1,30. Apertura; 1,35, Música variada; 2,15, El plato del día; 2,20, Ana María González; 2,30, Conexión con Radio Nacional de España; 2,45, Discos dedicados; 3,00, Ultima hora de la actualidad y Mirador del Rastro, por Barbosa; 3,15, Continúan discos dedicados; 3,45, Canciones en el aire; 4,00, Cierre.

TARDE Y NOCHE

7,30, Apertura; 7,35, El Angelus oración de la tarde; 7,45, Peticiones del oyente; 8,15, Concierto de la tarde; 8,45, Al son del fox; 9,00, «Visperas» Emisión religiosa que escribe y presenta don Evaristo Martín; 9,20, Canciones variadas; 10,00, Conexión con Radio Nacional de España; 10,15, Discos dedicados; 10,30, Diario hablado para Avila; 10,45, Continúan discos dedicados; 11, La Poesía Española; 11,15, Música de baile; 11,58, Voces de la Media noche de Eduardo Alonso; 12,00, Cierre.

Concurso de obras

Se sacan a Concurso, las obras de demolición de un edificio, en el que hasta hace pocos días estuvieron instaladas las oficinas de la Caja de Recluta de esta ciudad, señalado con el número 2 de la calle del Duque de Alba, emplazado en la confluencia de las calles del Comandante Albarrán y de San Millán y dependencias anejas al mismo.

La demolición de estos inmuebles, será total, dejando el solar perfectamente limpio de escombros y dentro de las rasantes que, a cada vía correspondan, sometiéndose el adjudicatario en la ejecución de estas obras a las órdenes e instrucciones que le sean dadas por la Dirección facultativa y a cuanto sobre esta materia previenen las Ordenanzas Municipales.

Todos los materiales procedentes de estas demoliciones, quedarán de propiedad del adjudicatario, a excepción de los antepechos de hierro de todos los huecos de balcón y mirador; puerta de hierro y verja de cerramiento del patio o jardín, chimeneas de salón en mármol que en número de tres existen en el edificio principal, y por último la sillería del zócalo del inmueble y del cerramiento del jardín, todo lo cual se lo reserva para sí el propietario.

El escombro será retirado por el adjudicatario y transportado a los vertederos que le sean señalados por el Excelentísimo Ayuntamiento.

Las proposiciones que deseen presentarse, y en las que deberán

Ayer se celebró en Madrid el homenaje a D. Ferreol Hernández

Brillantes intervenciones de los señores Leyva y Mayoral

En el Hotel Nacional de Madrid, se celebró ayer el homenaje que los abulenses residentes en Madrid, colonia veraniega y amigos de Avila dedicaron al muy ilustre señor chantre de nuestra Catedral don Ferreol Hernández por el éxito obtenido con su reciente libro «Santa Teresa de Avila» en el que demuestra de manera irrefutable la realidad del nacimiento de la Santa en esta ciudad.

El número de asistentes al ban-

La próxima sesión del Pleno de las Cortes Españolas, será el día 18 del actual

MADRID, 5.—El presidente de las Cortes Españolas, don Esteban Bilbao, ha recibido esta mañana, en su despacho oficial, a los periodistas, a los que manifestó que acababa de regresar de Navarra, donde había asistido a los actos conmemorativos del IV Centenario de la muerte de San Francisco Javier, y los cuales han sido presididos por Su Excelencia, el Jefe del Estado, al que, los navarros han hecho objeto de constantes manifestaciones de adhesión y entusiasmo.

Anunció también el señor Bilbao, que la próxima sesión del Pleno de las Cortes Españolas, se celebrará, probablemente, el día dieciocho del mes actual y que en ella, se tratará, entre otros importantes asuntos, de la adopción del tipo de gravamen de la contribución territorial sobre rusticas y urbanas.—(Cifra).

quete-homenaje pasó, de ciento cincuenta, entre los que recordamos a los marqueses y marquesas de San Juan de Piedras Albas de Espeja, de Gracia Real, de Arenas y de Canales y Chozas, condes de Cartago, señores y señoras de Martín López, Laserna Fiter, Chicheri, Kreisler, Pérez Sánchez, Sierra, Aceña, Monsalve (don Julio y don Paulino), Jiménez-Laiglesia, Artigas, Lorenzete («Meteor»), Gisbert, Baudin, Montes Jovellanos, Alvaro Gracia, Alvaro Sanz, García Morales, señoritas de Leyva, Muñoz, Gisbert, Martín, Gurra, Corral, Gómez-Cuervo y Hernández, señores doctor Alvarez Casas, Alamillo (fiscal del Supremo), Leyva (Fiscal de Avila), Mayoral Fernández (cronista de Avila), Ruiz Ayúcar, Zurdo Pérez, Hernández (don Félix), Gil, Sarabia (redactor de «Novedades» de Méjico), Bulart, Gómez, Blasco y otros, que lamentamos no recordar.

Terminados los postres, fueron leídas numerosas adhesiones entre ellas la del Cabildo Catedral de Avila, y a continuación se hizo entrega a don Ferreol Hernández de un artístico pergamino conmemorativo del homenaje, de una magnífica pluma estilográfica, obsequio de los concurrentes.

A continuación don Enrique de Leyva, en humorísticas cuartillas llenas de ciencia jurídica, leyó una formularia sentencia sobre el libro de don Ferreol, que fueron interrumpidas varias veces con nutridos aplausos.

Seguidamente el crónista de Avila señor Mayoral Fernández leyó unas cuartillas de adhesión que también fueron muy aplaudidas.

Por último don Ferreol Hernández dió las gracias a todos y leyó una inspirada poesía dedicada a Avila: en la que su emoción contagió a toda la concurrencia, que al final hizo objeto al Chantre de Avila de una calorosa ovación.

El acto resultó extraordinariamente simpático y puso de relieve el gran cariño que a Avila tienen gran cantidad de personas que habitualmente residen en Madrid.

Gabinete Electro-Radiológico

Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía de pulmón. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos Ultravioleta e Infrarrojos.

El presidente electo de los Estados Unidos Eisenhower, ha estado tres días en Corea y Seul

SEUL, 5.—El presidente electo de los Estados Unidos, ha permanecido durante tres días, visitando diversos puntos de Corea.

Demetrio González Martín

MEDICO OCULISTA

Traslada su consulta y domicilio al Paseo 2 de Mayo, núm. 6.

consignarse las condiciones económicas y de plazo en que cada concursante se ofrece a llevar a efecto dichas obras, serán presentadas, por un plazo que terminará el día 30 del presente mes de diciembre, en el domicilio del aparejador de obras don Emiliano Martín Arribas, calle Magana número 14 principal, pasado referido plazo, se resolverá por el propietario libremente este Concurso sin derecho a reclamación alguna.

El importe de este anuncio será de cuenta del adjudicatario.

rea, y en esta capital, habiendo regresado hoy en avión especial con dirección a Norteamérica.

Esta visita a Corea, del general Eisenhower, conforme se esperaba, ha sido llevada a cabo con el más riguroso secreto, siendo esta la primera noticia que se ha tenido de su citado viaje, sobre el que, de momento, no han sido facilitados más detalles.—EFE.

El presidente norteamericano Truman, se ha despedido de su Gabinete, con una comida en la Casa Blanca.

WASHINGTON, 5.—El presidente norteamericano Truman, se ha despedido de su Gabinete ministerial, con un banquete ofrecido en el gran comedor oficial de su residencia de la Casa Blanca, al que asistieron todos los ministros y altos cargos del Gobierno. No ha sido facilitado el menú que se sirvió en dicho acto.—EFE.